
 

 

 



 

UVODNIK 

RIJEČ ŽUPNIKA 

VLČ. LUKE BLAŽEVIĆA 

 

 
 
Dragi vjernici naših župa Lički 

Osik i Široka Kula! Dragi čitatelji 
našeg glasila Providnost! 

Završili su ljetni odmori i 
školski praznici. Svima nam se opet 
uhvatiti u koštac sa svakodnevnim 
brigama i obavezama. Započela je i 
nova školska godina i vjeronaučna 
godina. 

Knjige su odavno kupljene i 
potrošeno je, vjerujem, puno 
novaca. Postoje u životu neke stvari 
koje su vrednije od drugih i čiju 
cijenu ne možemo izračunavati 

novcem. Knjige su jedna od takvih 
stvari: nisu vrijedne zbog njihove 
veličine i debljine, nego se vrednuju 
po njihovom sadržaju. Tako na 
primjer neka knjiga od tisuću 
stranica, koja košta par stotina 
kuna, za nas ne mora značiti ništa, 

a knjižica za desetak kuna može 
nam biti neprocjenjiva. Mi kršćani 
tako na osobiti način cijenimo 
knjigu Božje Objave – Bibliju, koja 
nam je neprocjenjiva. Ona u 
domovima kršćana zauzima počasno 
mjesto. Isto tako, knjige koje nas 
usmjeravaju k Bogu za nas imaju 

posebnu vrijednost koju ne mjerimo 
količinom novca, koliko stoji njihovo 
tiskanje i izdavanje. I naša 
kršćanska vjera se naziva vjerom 
Knjige (Biblije). Zato bi ta Knjiga, 
kao i ostale knjige duhovnog 
sadržaja, trebala imati posebno 
mjesto. Ali ne samo na našim 
policama za knjige nego i u našem 
svakodnevnom životu. No, je li to 
uistinu tako? 

Nalazimo se u godini 
obilježavanja 1700 obljetnice 
kršćanstva. Ova svijetla obljetnica i 
nama može biti poticaj da 
preispitamo vlastitu vjernost krsnim 
obećanjima i životu u vjeri. Život u 
vjeri podrazumijeva tradiciju, ali i 
životne sadržaje koje susrećemo u 
svakodnevici: obitelj, odgoj, rad, 
poštenje, životno svjedočanstvo… 

Pred nama ja Marijin mjesec 
listopad. Mjesec posvećen molitvi 
krunice. Počinju listopadske 
pobožnosti. Neka nam mjesec 
listopad bude mjesec povratka 
Mariji i njezinoj krunici kao 
pojedinaca, obitelji i čitave župne 
zajednice. 

Vaš župnik 
vlč. Luka Blažević! 



 

 
 



 
 


